



2020年6月28日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨对伊朗政权正在进行的恶意活动深表关切，这些活动破坏了联合国安全理事会的决议，助长中东的不稳定，对国际和平与安全构成巨大威胁。安全理事会第 2231(2015)号决议规定的对伊朗的武器禁运可能到期，正是在这一关键时刻，我谨突出强调伊朗的这些严重违反行为，并敦促安全理事会确保对伊朗的武器禁运在目前的 10 月最后期限之后继续延长。

自从安全理事会 13 年前通过对伊朗的武器限制以来，该政权违反安全理事会第 2231(2015)号、第 2216(2015)号和第 1701(2006)号等各项决议，继续在整个中东地区和其他地区扩散先进武器。伊朗持续不断地向其在黎巴嫩、伊拉克、叙利亚、也门、甚至最近向利比亚的代理人转让非法武器，破坏整个地区的稳定。无数的违反行为在许多消息来源都有详细记录，包括联合国有关会员国提交的投诉信函、公共媒体和社交媒体的详细报道、国家和国际情报报告以及最近秘书长关于安全理事会第 2231(2015)号决议执行情况的报告(S/2020/531)。

上述先进武器在整个中东自由运输，被武装民兵和恐怖团体使用，不仅对以色列，而且对整个地区构成战略威胁。在这方面，我们看到，恐怖团体和伊朗代理人真主党在黎巴嫩获得了超过 150 万枚导弹和火箭，可以袭击整个以色列国。这些火箭绝大多数是从伊朗转移过去的，不仅违反了安全理事会第 2231(2015)号决议，而且违反了第 1701(2006)号和第 1559(1998)号决议。

伊朗政权通过其圣城部队，不仅没有停止向真主党非法转让武器，而且还帮助真主党发展自制武器能力。伊朗向真主党转让先进技术，并提供专门知识和技能，以开发射程、精确度和复杂程度更高的升级导弹和致命火箭。这一在黎巴嫩领土上开展的项目，利用当地居民进行实施，并利用当地平民作为人盾来掩盖其非法活动，因此不仅违反了多项安全理事会决议，而且违反了国际法。

我谨回顾，以色列多次呼吁国际社会并多次致函联合国，就伊朗不断进行恶意活动一再发出警告，并突出强调了这些侵犯行为，为伊朗政权在中东的轻率和非法行为提供了有价值并经过核实的文件证据。在这方面，我注意到秘书长关于



安全理事会第 2231(2015)号决议执行情况的最新报告。该报告证实了这些指控，证实了用于袭击沙特阿拉伯目标的巡航导弹和三角翼无人驾驶飞行器来自伊朗，并明确指出在也门沿海缴获的武器和相关物资也来自伊朗。

鉴于伊朗政权公然违反安全理事会第 2231(2015)号和第 2140(2014)号决议，10 月 18 日解除武器禁运是不可想象的，也会造成灾难性后果。这样，伊朗将被允许扩大其军事武库，并获得各种武器系统，包括联合国常规武器登记册中的物项，如作战坦克、装甲战车、大口径火炮系统、军舰、潜艇、作战飞机、攻击直升机和导弹系统。伊朗还将被允许向流氓国家和恐怖组织大规模转让武器，加剧它对邻国和整个地区的现有威胁。

我敦促国际社会，特别是安全理事会，迅速采取坚定行动，对伊朗政权的违反行为作出回应，采取一切必要手段，将对伊朗的武器禁运在目前的 10 月最后期限之后继续延长。此外，我再次请求安全理事会定期审议中东局势，继续关注伊朗政权的持续活动。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)